

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от

23 МАЯ 1958

Баку

Газета №

**Гастроли Степанакертского  
драматического театра  
в Кировабаде**

КИРОВАБАД, 21 мая. (АзТАГ).

В Кировабаде успешно проходят гастроли Степанакертского театра армянской драмы имени М. Горького. Трудящиеся города уже просмотрели пьесы «Розы и кровь» А. Араксманяна, «Мачеха» О. Бальзака, «На заре» А. Гулакяна, «Цахкасар» А. Барсеяна и другие.

Сегодня коллектив театра показал трагедию В. Шекспира «Отелло». В заглавной роли выступил приехавший сюда на гастроли народный артист СССР Ваграм Папазян. Спектакль прошел с большим успехом.

Степанакертские артисты пробудут в Кировабаде еще несколько дней и покажут ряд спектаклей с участием народного артиста СССР В. Папазяна.